
Vážení spoluobčané,
na ustavujícím zasedání zastupitelstva měs-

ta jsem byl potřetí zvolen starostou našeho 
krásného města. Volby jsou jediným měřít-
kem úspěšnosti vykonané práce a já jsem rád, 
že jsem v tomto hodnocení uspěl. Úspěch ve 

volbách není jenom úspěchem osobním. Svůj 
podíl na něm mají všichni z mého nejbližšího 
okolí, ať už pracovního či osobního života. 

Chtěl bych poděkovat zejména Ing. Pavlu 
Káňovi, který mi byl ve funkci místostarosty 
osm let velikou oporou a pomocníkem. Je to 
člověk s obrovskými životními zkušenostmi, 
znalostmi, přehledem, ideální partner pro 
týmovou práci. Ochotným rádcem a pomoc-
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Radost, spokojenost, štěstí 
a rodinnou pohodu ve svátečních 
dnech Vánoc přejí starosta města, 
členové zastupitelstva města, 
zaměstnanci MěÚ a redakční rada 
Brušperského zpravodaje.

Tichá noc, přesvatá noc!
Hle, Bůh náš je druh náš,
přišlo spasit nás Pacholátko,
ó přijď ke mně též Jezulátko,
naroď se i v duši mé, naroď se i v duši mé!

Pranostika
 O svaté Barboře měj sáně na dvoře! (4. 12.)
 Na svatého Mikuláše je už zima celá naše. (6. 12.)
 Svatá Lucie noci upije, ale dne nepřidá. (13. 12.)
 Lepší Vánoce třeskuté než tekuté. (24., 25., 26. 12.)

 O Silvestru papeži snížek si již poleží. (31. 12.)

Informace z radnice



2 Brušperský zpravodaj

níkem byl, když bylo potřeba i všem pracov-
níkům městského úřadu. Jeho nástupce pan 
Jiří Pasyk, kterého jsem navrhl, to bude mít 
opravdu těžké, ale věřím, že svůj úkol bude 
plnit se stejným pracovním nasazením, jako 
jeho předchůdce.

Chtěl bych poděkovat radě města ve slože-
ní Ing. Svatopluk Slovák Ph.D., Mgr. Pavel 
Plečka a pan Lubomír Dlouhý. Především pa-
nu Dlouhému, který v uplynulém období od-
vedl obrovský kus práce, často na úkor svého 
volného času.

Chci poděkovat zastupitelům, kteří svými 
hlasy podpořili schvalování všech rozpočtů 
města, které obsahovaly konkrétní navrho-
vané akce. Jejich realizace měla určitě velký 
vliv na vaše rozhodování, koho volit. Jedná 
se o Mgr. Jaroslavu Neuwirthovou, paní 
Yvettu Daňkovou, paní Marcelu Šodkovou, 
Ing. Jiřího Dlouhého a Mgr. Radka Otrusinu. 
Ostatní zastupitelé města v posledních letech 
rozpočet nepodpořili. Děkuji i dlouholeté-
mu tajemníkovi MěÚ Ing. Petru Urbancovi 
a všem zaměstnancům MěÚ. Myslím si, že 
za těch uplynulých osm let jsme vytvořili 
dobrý pracovní kolektiv.

Nakonec děkuji celé své rodině, která mi při 
výkonu funkce starosty města Brušperk byla 
oporou a vytvářela ty nejlepší podmínky.

Vám, všem občanům našeho města slibuji, 
že budu svou práci v tomto volebním obdo-
bí vykonávat s maximálním pracovním úsi-
lím, svědomitě, čestně, vždy ve prospěch vás 
a našeho krásného města. 

Děkuji všem, kteří jste přišli k volbám 
a tím rozhodli o novém složení ve vedení 
města. Děkuji i těm, kteří mě nebo naši stra-
nu svým hlasem nepodpořili a vytvořili tak 
v zastupitelstvu tolik potřebnou opozici i když 
toto slovo při výkonu své funkce nemám rád. 
Jenom doufám, že tentokrát to bude opozice 
konstruktivní.

A co nás čeká v nejbližších dnech? V prvé 
řadě dokončit započaté, schválené akce, které 
jsme do voleb nestihli. Program rozvoje měs-

ta rozšíříme o zásadní podněty z volebních 
programů všech stran, které se účastnily vo-
leb. V průběhu I. čtvrtletí budeme připravo-
vat rozpočet na rok 2007. Ten bude pro naši 
práci v příštím roce základním vodítkem.

Vážení občané, 
ještě jednou Vám děkuji za obrovskou dů-

věru, kterou jste mi svými hlasy ve volbách 
vyjádřili. Přeji Vám všem příjemné přižití vá-
nočních svátků, hodně zdraví a štěstí v roce 
2007.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Z ustavujícího zasedání 
Zastupitelstva města Brušperk 
konaného dne 2. listopadu 2006:
Volba starosty:

Navrženi: Ing. Ivan Krupník 9 hlasů
 Ludmila Ranochová 6 hlasů

Starostou města byl zvolen
Ing. Ivan Krupník

Volba místostarosty:
Navrženi: Jiří Pasyk  9 hlasů
 Ludmila Ranochová 6 hlasů
Místostarostou města byl zvolen Jiří Pasyk.

Členy rady města byli zvoleni: 
Ing. Jiří Dlouhý 9 hlasů
Ing. Pavel Káňa 10 hlasů
Ing. Svatopluk Slovák Ph.D. 13 hlasů

Práce ve městě
Zeleň
Na území města došlo k rozsáhlé výsadbě 

listnatých dřevin. V areálu základní školy 
6, u domova důchodců 1, u čistírny odpad-
ních vod 3 a kolem cesty k ní alej 15 stro-
mů. Celkem 25 vzrostlých 3,5 m vysokých 
stromů – lip, habrů a kaštanovníků. Všechny 
byly ošetřeny proti okusu zvěře a vyvázány 
na dřevěnou konstrukci. Výsadba si vyžádala 
finanční částku 144 942 Kč.
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V areálu vodní nádrže č. 1 vysázeli pracov-
níci MěÚ 40 sazenic listnatých stromků. Bylo 
použito sazenic z vlastních zdrojů a všechny 
byly odborně ošetřeny.

Celkem bylo v letošním roce na území měs-
ta vysázeno 80 stromů. Z toho 40 vzrostlých 
a 40 sazenic listnatých stromů.

Místní komunikace
V rozpočtu města je vyčleněna finanční 

částka na údržbu a opravu některých úseků 
místních komunikací. Na pěti z nich dojde 
k pokládce živičného povrchu. S jednotlivý-
mi firmami jsou vedena jednání, aby, pokud 
to umožní klimatické podmínky, mohly být 
veškeré práce ukončeny ještě v letošním roce.

Ul. V. Martínka – opěrná zeď
Práce na rekonstrukci opěrné zdi pokračují. 

Byl vybudován další opěrný pilíř a zahájeny 
práce na opravě zdi nad úrovní chodníku.

Chodníky
Ul. Fryčovická – oprava chodníku byla do-

končena včetně nového veřejného osvětlení. 
Ul. Krmelínská – v úseku sokolovny – most 

přes Dolní Koťbach byla dokončena výstavba 
opěrné zdi. 

Socha sv. Floriána 
byla zrestaurována a vrácena na původní 

místo.

Vánoční strom na náměstí
Městský úřad děkuje manželům Vilemí-

ně a Vladislavu Kuchařovým, kteří vánoční 
strom městu darovali.

Přerušení dodávky elektrické energie
Skupina ČEZ oznamuje svým odběratelům 

elektrické energie, že bude provedeno přeru-
šení dodávky el. energie:

Oblast napájená z trafostanice DTS – okolí 
JZD, část ulice Krmelínská

8. 12. 2006 od 11.00 – 14.00 h.
12. 12. 2006 od 8.00 – 16.00 h.

Oblast napájená z trafostanice DTS 6737 
– část napájená z trafostanice Šištot

7. 12. 2006 od 8.00 – 16.00 h.
11. 12. 2006 od 8.00 16.00 h.
Oblast napájená z trafostanice DTS – okolí 

trafostanic U Brabce, Veselíčko, pod Šišto-
tem, část od žel. lávky po sběrné suroviny, 
od žel. lávky po kosmetický salón Simona

11. 12. 2006 od 8.00 – 16.00 h.
Bližší informace na zákaznické lince 

840 840 840.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 12. 12. 2006 od 
15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 13. 12. * 27. 12. 2006 
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, J. 

Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šišto-
tu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 6. 12. * 20. 12. 2006
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v prosinci
Pátek 1. 12. 2006: Dráhy, Valy, Klepary, 

Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Komenského, 
Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměs-
tí, Sv. Floriána.

Pátek 22. 12. 2006: Krmelínská, Staroves-
ká, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-
tovní, Bártkova.

Pátek 29. 12. 2006: Jožky Matěje, K Sva-
té vodě, K Šištotu, Oblouk, Polní, Policejní, 
Sportovní, U Tří lip, Zahradní.
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Oznámení
V pátek 29. 12. 2006 budou městský úřad 

a městská knihovna uzavřeny.
Od pátku 22. 12. do soboty 30. 12. 2006 

bude informační centrum uzavřeno. Kopíro-
vání, výběr poplatků za odvoz kom. odpadu 
a ostatní služby zajišťuje MěÚ Brušperk.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Společenská rubrika
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci prosinci tito naši občané:
Josef Kocián 89 let
Vlasta Bergrová 89 let
Karel Bača 86 let
Anna Langerová 85 let
Marie Martínková 85 let
Malvína Baručáková 85 let
Bedřiška Milotová 85 let
Marie Plačková 84 let

Zdenka Laníková 84 let
Zdenka Konečná 82 let
Viola Cveková 82 let
Mojmír Bražina 82 let
Anna Milotová 81 let
Julie Polášková 80 let

Město Brušperk, 
Městský úřad Brušperk, 
Sociální a zdravotní 
komise Rady města 
Brušperk přejí všem ju-
bilantům do dalších let 
pevné zdraví, spokoje-
nost a životní pohodu.

Karaoke a přehlídka 
klobouků
Dne 8. 11. proběhla v sále naší školy pě-

vecká soutěž KARAOKE. Do soutěže se za-
pojilo 26 žáků a slyšeli jsme písně z oblasti 
české a zahraniční populární hudby. Vítěz-
kou první kategorie se stala Aneta Maliková, 
5.A., s písní Delfín. Druhé místo patří Lucii 
Adamusové, 4.A., třetí místo Kateřině Kno-
pové z 4.B. V druhé kategorii zvítězila Mar-
cela Malikova, 8.B., zpívala píseň Voda živá. 
Druhé místo obsadila Dominika Máchová, 
9.A., třetí byla Iva Adamusová, 6.B. Divác-
kou cenu si odnesly sestry Aneta a Marcela 
Malikovy.

Součástí pěvecké soutěže byla přehlídka 
klobouků, které si žáci sami vyrobili a před-
vedli. Diváci a porota zhlédli 14 okouzlují-
cích klobouků. Rozhodnout, který je „nejná-
paditější“, bylo velmi těžké. Nakonec se vítě-
zem stal „Klobouk pro mlsné jazýčky“, který 
vyrobily děti prvého oddělení školní družiny. 
Druhé místo získal „Klobouk z hraček“, prá-
ce žáků 5.B. Třetí místo obsadily klobouky 

Žádost
Na majitele domů, kteří bydlí v úzkých 

nebo málo přístupných uličkách, se 
obracíme s touto žádostí:

- Aby své automobily parkovali tak, 
aby nebránily v nadcházejícím zimním 
údobí rozhrnování sněhu a posypu míst-
ních komunikací.

- Aby označili své popelnice popisný-
mi čísly a usnadnili tak pracovníkům fir-
my Marius Pedersen práci v zimním údo-
bí, kdy se sběrným vozem nemohou ulicí 
projíždět. Popelnice musí z ulic stahovat. 
Usnadní jim to tak vracení popelnic zpět 
před domy. 

Za pochopení a vstřícnost děkují pra-
covníci provádějící zimní údržbu komuni-

kací a pracovníci fi Marius Pedersen Informace ze školy
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- Domeček, Pavoukový klobouk a Škvamatík. 
Porota však udělila ještě zvláštní cenu, kterou 
získal klobouk „Podzimní směs“, kde zaujalo 
jeho originální předvedení.

Děkuji Sdružení přátel školy za finanční 
příspěvek, za který byly zakoupeny ceny pro 
děti, paní M. Otčenáškové, která upekla krás-
ný dort, panu M. Konečnému za věcné od-
měny pro vítěze, panu J. Benkovi za kvalitní 
doprovod k písním a především všem kolegy-
ním a kolegům, kteří mi při této akci pomáha-
li. Gratuluji všem vítězům a věřím, že se tato 
akce znovu příští rok uskuteční.

Strakošová Miroslava

Propocené tričko 
neboli hala v pohybu
16. 11. 2006 naše škola 

zorganizovala I. ročník sou-
těže v aerobiku pod názvem 
Propocené tričko. Cvičenci byli rozděleni 
do 2 kategorií podle věku. Každý cvičenec 
měl svého manažera. Cvičení proběhlo ve 4 
blocích po 45 minutách. Proběhlo také lehké 
posilování na podložkách, s činkami a s gu-
mami. Cvičence i manažery hodnotila porota 
složená ze dvou učitelů a pěti žáků 9. tříd. 
V závěru každého cvičebního bloku cvičili 
společně nejen cvičenci, ale i manažeři a di-
váci. Roztleskala se tedy nejen plocha zapl-
něná 40 cvičenci, ale i tribuna s fandícími 
diváky. Zpestřením bylo vystoupení mistryně 
České republiky Nikoly Havlíkové s hůlkou 
a s pom-pony.

Výsledky:
Cvičenci 1. kategorie (1.–5. ročník):

1. místo
 Linda Koláčková (Brušperk, tř. 4.A)
2. místo
 Tereza Pomajbová (Krmelín, tř. 3.)
3. místo
 Lucie Adamusová (Brušperk, tř. 4.A)

Cvičenci 2. kategorie (6.–9. ročník):
1. místo
 Lenka Urbanová (Stará Ves n.O., tř. 9.B)

 Veronika Pindorová (Brušperk, tř. 7.A)
2. místo
 Iveta Squerzi (Brušperk, tř. 6.A)
3. místo
 Eliška Strakošová (Brušperk, tř. 6.A)
Nejlepšími manažery byly: Kateřina Karaso-
vá (3.A – Brušperk), Michaela Bajerová (9.B 
– Brušperk).

Na závěr se některé cvičenky předvedly 
se samostatnými choreografiemi, tuto soutěž 
jsme nazvali Borec na konec. Zvítězila trojice: 
Eliška Strakošová, Adéla Špačková, Michae-
la Klečková. Zvláštní ocenění získala dvojice: 
Karolína Vasevičová, Kateřina Karasová.

Aerobik předcvičovala Marcela Křížová, 
posilování vedla Marcela Morysová.

Ceny pro nejlepší cvičence obohatili 
ing. Ivan Cap, který věnoval prvním dvěma 
cvičencům v obou kategoriích kroužky na 
ringo a paní Jitka Václavíková, která zpro-
středkovala ceny od Policie České republiky. 
Doufáme, že se I. ročník této sportovní sou-
těže žákům zalíbil a těšíme se již na II. ročník 
v roce 2007.

Marcela Křížová

Poděkování
V 9. ročnících proběhl dne 14. a 15. listo-

padu v rámci vzdělávacího tématu Multime-
diální výchova projektový den. Žáci se sezná-
mili s vlivem médií na svůj život, uvědomili 
si rozdíly mezi bulvárním a seriozním tiskem, 
zahráli si roli zpravodajského reportéra. Vše 
si vyzkoušeli formou vlastního prožitku.

Velikou zásluhu na úspěšnosti projektu má 
Mgr. Lucie Olšovská, novinářka a pedagog, 
která se významně podílela na zpracování 
tohoto tématu a velmi srozumitelně přiblížila 
tuto problematiku našim žákům. Děkujeme 
jí za ochotu a čas, který nám věnovala. Byli 
bychom rádi, kdyby se mezi občany našeho 
města našlo více těch, kteří by nám při výuce 
mohli podobně pomoci.

Mgr. Martina Kročková
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Informace ze sportovní haly
Slavnostním otevřením byl začátkem září 

spuštěn provoz brušperské sportovní haly, 
která je součástí základní školy. V dopoled-
ních hodinách je hala využita žáky naší školy 
při výuce tělocviku a pak po poledni je určena 
našim žákům pro rozvíjení jejich sportovních 
dovedností v rámci zájmových útvarů. Bě-
hem tří měsíců byly v hale školou uspořádá-
ny následující sportovní akce: Sportovní hry 
školních družin (účastnili se žáci škol povodí 
Ondřejnice), Propocené tričko – minimaraton 
v aerobiku (účastnili se především naši žáci, 
ale také krmelínští, staroveští), dva turnaje 
ve florbalu (v rámci rozpisu okresních žákov-
ských soutěží).

Od 16 hod. je hala k dispozici veřejnosti. 
Začátkem listopadu se nabízené časy v hale 
zcela obsadily. Jen tak namátkou vybírám ně-
které sportovní oddíly, které tu trénují a hrají 
mistrovská utkání. SK Brušperk, TJ Sokol 
Brušperk, futsal Krmelín, házená Trnávka, 
florbal Paskov, pravidelně se zde hraje Bes-
kydská liga v odbíjené.

Zájemci, kteří nemají pravidelnou rezerva-
ci v rozvrhu hodin sportovní haly, si mohou 
v případě zájmu jednorázově domluvit proná-
jem volného sportoviště buď prostřednictvím 
objednávky na sekretariátu školy, nebo přímo 
u jednoho z provozářů v recepci haly. Roz-
vrh hodin sportovní haly je vyvěšen na vývěs-
ce před halou a rovněž je nově umístěn i na 
webových stránkách školy (http://zs.brusperk.
cz). Všechny důležité informace budeme po-
stupně na webových stránkách aktualizovat 
a zveřejňovat. Už dnes zde získáte základní 
informace o hale, rezervacích, cenách. Jsou 
tu rovněž zveřejněna pravidla užívání haly 
(Provozní řád).

Mnohé návštěvy, které halu viděly (např. 
funkcionáři několika sportovních svazů, nebo 
třeba i Česká školní inspekce), byly ohrome-
ny rozměry, hracím povrchem, vybavením 
a celkovým dojmem haly. V skrytu duše 
(a někteří i nahlas) nám tohle sportoviště zá-

viděli... My všichni, kteří se o halu staráme, 
se Vám budeme snažit zajistit v souladu s ná-
mi stanovenými pravidly co nejlepší služby, 
bezpečnost a pohodlí. Všichni jste do spor-
tovní haly zváni.

Zápis do 1. tříd
Už v předstihu oznamuji, že zápis žáků do 

1. tříd se uskuteční 16. a 17. 1. 2007. 
Citace některých částí § 36 a § 37 Zákona 

561/2004 Sb., (školský zákon).
• Povinná školní docházka začíná počátkem 

školního roku, který následuje po dni, kdy dí-
tě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není 
povolen odklad; dítě, které dosáhne šestého 
roku věku v době od počátku školního roku 
do konce roku kalendářního, může být přijato 
k plnění povinné školní docházky již v tomto 
školním roce, je-li tělesně i duševně přimě-
řeně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný 
zástupce.

• Není-li dítě po dovršení šestého roku vě-
ku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé 
a požádá-li o to písemně zákonný zástupce 
dítěte, odloží ředitel školy začátek povinné 
školní docházky o jeden školní rok, pokud je 
žádost doložena doporučujícím posouzením 
příslušného školského poradenského zaří-
zení a odborného lékaře. Začátek povinné 
školní docházky lze odložit nejdéle do zahá-
jení školního roku, v němž dítě dovrší osmý 
rok věku.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Rozhovor měsíce
Ještě jednou se v Rozhovoru měsíce vrátí-

me do světa motocyklů. Tentokrát s Petrem 
Palkovským (1978), Tomášem Strakošem 
(1978), Romanem Larišem (1977) a Petrem 
Chromíkem (1977). Jmenovaní mají za sebou 
velmi zajímavý „výlet“, a to až do historické 
Normandie.

Pánové, jak jste na tento plán přišli, co 
bylo na začátku?

Historie 2. světové války, zejména pak udá-
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losti týkající se vylodění spojeneckých vojsk 
v červnu roku 1944 v Normandii, nás zajíma-
ly již od klukovských let. Asi před třemi ro-
ky nás poprvé napadla myšlenka spojit zájem 
o válečnou historii s naším velkým koníčkem 

– motorkářstvím a uskutečnit na motorkách 
cestu do Normandie. Původní plán, absol-
vovat cestu pouze na motorkách se nakonec 
změnil, Roman a Petr jeli totožnou trasu au-
tem. Kombinace motorek a auta se nakonec 
ukázala jako velmi šťastné řešení, a to mimo 
jiné i po stránce finanční – kluci autem při-
vezli velkou část zásob, které bychom jinak 
museli kupovat na místě.

Jaká byla příprava, co úřady a různá 
povolení?

Vzhledem k tomu, že Česká republika 
je členem Evropské unie, nebylo nutné pro 
cestu vyřizovat žádná povolení. Stačil nám 
platný pas a i ten jsme poprvé ukazovali až 
při zpáteční cestě na německo-českých hra-
nicích! S aktivní přípravou jsme začali cca 
tři měsíce před plánovaným odjezdem. Přes 
internet jsme si zjišťovali nezbytné informace, 
zejména pak o zajímavých místech po trase, 
možnostech ubytování a cenách. Snažili jsme 
se nic nepodcenit, zejména pak přípravu mo-
torkářské výbavy, neboť Normandie je známá 
nestálým a deštivým počasím. K dokonalosti 
přípravu dotáhl Roman, který cestu pojmeno-
val „Normandie 2005 – po stopách vylodění“ 
a aby bylo všem jasné, že jsme jedna parta, 
nechal udělat originální trička s názvem cesty 
a karikaturou každého účastníka.

Můžete nám popsat trasu a zážitky z cest 
podrobněji?

K cíli jsme se rozhodli dojet během 3 dnů. 
První noc jsme strávili na území ČR v Klad-
rubech u Plzně, druhou na německo-fran-
couzských hranicích u města Saar-Brücken. 
Tam nás konečně opustilo špatné počasí. Dne 
8.6. jsme dorazili do města Pont-l´Eveque, 
odkud jsme po tři dny vyráželi k plánovaným 
cílům: městům Deauville, Le Havre, Rouen, 
okolí řeky Seiny a známým útesům Etretat. 
11.6. jsme se ubytovali v kempu u města Ba-
yeux nedaleko pláží Utah, Omaha, Gold, Ju-

no a Sword známých jistě všem koho válečná 
historie alespoň trošku zajímá. Na vlastní oči 
jsme chtěli vidět to, o čem jsme dosud jen 
četli a znali z dokumentárních filmů. Napří-
klad dělostřelecké baterie v Ravenoville, útes 
Pointe du Hoc, umělý přístav v Arochanes, 
válečné hřbitovy v La Cambe, Colleville sur 
Mer atd. Poslední den před odjezdem jsem 
strávili v přístavním městě Cherbourg-Octe-
ville. Zde jsme navštívili jedno z největších 
evropských námořních muzeí a odtud vyrazili 
na pár hodin na mořskou hladinu, na plavbu 
po kanálu La Manche. Následující den jsme 
vyrazili na cestu k domovu. Na cestách jsme 
byli od 6.6. do 18.6.2005 a ujeli celkem cca 
4 300 km.

Co vás nejvíce příjemně překvapilo?
Oproti očekávání to byla vstřícnost a po-

hostinnost Francouzů a také ubytování v kem-
pech. Předsezónní ceny byly přijatelné a vy-
bavenost kempů byla srovnatelná s vysokým 
standardem, na který jsme byli dosud zvyklí 
z našich cest po Rakousku a Itálii.

Byly i nepříjemnosti?
Jedinou nepříjemností během cesty, zejmé-

na pro nás motorkáře, bylo počasí. Na cestě 
tam jsme u Norimberku zažili silné krupobití, 
na cestě zpět jsme úsek cca 300 km absolvo-
vali v silném dešti. Ale s tím už musí každý, 
kdo chce na motorce cestovat, počítat.

Jak dlouho se zálibě k motocyklům věnu-
jete?

Motorkám se aktivně věnujeme již 13 let 
a doufáme, že nejednu takovou cestu ještě 
podnikneme. Každý, kdo si jízdu na motorce 
zkusil, nám dá jistě za pravdu, že pocit z jízdy 
je neopakovatelný zážitek. Jednou jsme četli, 
že zážitek z jízdy na motorce lze přirovnat 
k zážitku z jízdy na koni. Toho by taky žádný 
milovník koní za kočár nevyměnil.

Závěrem obecně - domníváte se, že mo-
torkářství jako koníček je méně bezpečné, 
než jiné záliby?

Pro toho, kdo zbytečně neriskuje a používá 
zdravý rozum, určitě ne!
Za rozhovor děkuje a hodně „dobrodružných“ 

kilometrů přeje Josef Janotka
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Pozvánky na kulturní, společenské 
a sportovní akce

Pátek 1. prosince 2006
Učitelé Základní umělecké školy v Brušperku srdečně zvou občany
na ŽÁKOVSKÝ KONCERT,
pořádaný v rámci oslav 50. výročí založení školy a 250. výročí narození 
W. A . Mozarta. 
Koncert se koná v 18.30 h. v sále Národního domu v Brušperku.
Na koncertě zazní hudba W. A. Mozarta a jeho současníků,
průvodní slovo Šárka Dvorská.

Pátek 1. 12. 2006 – pondělí 4. 12. 2006
Český svaz žen, Český zahrádkářský svaz v Brušperku a Klub seniorů 
Vás srdečně zvou na VÁNOČNÍ VÝSTAVU, která se uskuteční v domě U za-
hrádkářů v Brušperku.
Slavnostní zahájení je v pátek 1. 12. 2006 ve 14.00 hodin.
V sobotu 2. 12. 2006 v 10.00 h. vystoupí se svým programem děti školní 
družiny při ZŠ a žáci ZUŠ
Otevřeno:
Pátek  1. 12. 14.00 – 18.00 Sobota     2. 12. 8.00 – 18.00
Neděle  3. 12.   8.00 – 18.00 Pondělí  4. 12.  8.00 – 12.00 pro MŠ a ZŠ      

           Zvou pořadatelé

Neděle 3. prosince 2006
Místní organizace KDU-ČSL a Jednota Orel v Brušperku srdečně zvou 
všechny příznivce s dětmi na tradiční Mikulášskou nadílku v 15.00 hodin 
v restauraci U Tří lip.

Pondělí 4. prosince 2006
Lašská univerzita libovolného věku pořádá přednášku na téma 
Jak předcházet problémům v učení na začátku školní docházky, přednáší 
Mgr. Marcela Křížová. V 18.00 h. v sále Národního domu v Brušperku. Vhod-
né pro rodiče, kteří připravují děti na vstup do základní školy.

Úterý 5. prosince 2006
Tak jako každý rok i letos naše město navštíví sv. Mikuláš. Příchod průvodu 
s Mikulášem můžete očekávat na náměstí po 16.00 hodině. Zájemci o osob-
ní návštěvu pro své děti, ať se přihlásí u paní Ludmily Máchové do 5. 12. 2006 
do 12.00 hodin.
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Sobota 9. prosince 2006
Kulturní komise města Vás srdečně zve na
PĚVECKÝ RECITÁL v kostele sv. Jiří v Brušperku. 
Koncert se koná v 16.00 hodin.
Vystoupí: 
zpěv:
Anna Čihalová - sólistka Národního divadla Moravskoslezského v Ostravě 
a Pavla Čichoňová - studentka práv, zpěv studuje u Evy Dřízgové
varhany: Jan Strakoš
hoboj: Alžběta Habrová j. h.

Úterý 12. prosince 2006 
Lašská univerzita libovolného věku pořádá přednášku na téma Jak předejít 
problémům, které vám může způsobit požár speciálně o vánocích, předná-
ší Doc. Ing. Dr. Miloš Kvarčák. V 18.00 h. v sále Národního domu v Brušper-
ku. Vhodné pro všechny, kteří mají zájem nejen o bezpečné prožití vánočních 
svátků.

Úterý 12. prosince 2006
Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás zve na zdravotnickou besedu na 
téma „Terapie su-jok“. Přednášet bude pan Jiří Krulikovský. 
Beseda se uskuteční v 18.00 h. v domě U Zahrádkářů. Přijďte si poslechnout 
a dovědět se o této nové léčebné metodě.

Zve výbor zahrádkářské organizace

Čtvrtek 14. prosince 2006
Pátek 15. prosince 2006
Základní škola V. Martínka Vás srdečně zve na 
AKADEMII s názvem 
„Krásný sen o Vánocích“. Začátek vždy 
v 17.00 h. v sále školy.

Úterý 26. prosince 2006
Smíšený pěvecký sbor LAŠAN srdečně zve širokou veřejnost na VÁNOČNÍ 
KONCERT, který se koná v kostele sv. Jiří v 16.00 hodin. Diriguje: Jitka Hum-
melová a Pavel Konečný. Těšíme se na Vaši účast.Začátek v 16.00 h. Vstupné 
dobrovolné.
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• Pátek 1. 12. 2006 v době od 9.00 do 
11.00 h. v klubu: Prodej objednaných jídel. 
P. Kubinová

• Pátek 1. 12. od 14.00 do 18.00 h., sobota 
2. a neděle 3. 12. 2006 od 8.00 do 18.00 
h. v domě U Zahrádkářů: Vánoční výsta-
va. P. Kubinová

• Pondělí 4. 12. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů zdravotního střediska. 
P. Vichrová

• Úterý 5. 12. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů dětského domova. P. Vi-
cherková

• Úterý 5. 12. 2006 v 15.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do láz-
ní Klimkovice. P. Kubiková

• Středa 6. 12. 2006 v 15.00 h. v klubu: 
Posezení v klubu - možná přijde i Mikuláš. 
P. Kubinová

• Čtvrtek 7. 12. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

• Pátek 8. 12. 2006 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka členů ČSBS. P. Krupníková

• Pondělí 11. 12. 2006 v 16.00 h. v klubu: 
Schůze výboru. P. Kubinová

• Úterý 12. 12. 2006 v 15.30 h. v klubu: 
Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

• Středa 13. 12. 2006 v 15.30 h. od zastáv-
ky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do 
lázní Klimkovice. P. Kubiková

• Úterý 26. 12. 2006 v 16.00 h. v kostele sv. 
Jiří: Vánoční koncert SPS Lašan. P. Kubi-
nová

• Středa 27. 12. 2006 v 15.00 h. v klubu: 
Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

• Středa 27. 12. 2006 v 16.00 h. v klubu: 
Posezení u stromečku. P. Kubinová

SK BRUŠPERK
MUŽI: V sobotu 18. listopadu sehráli 

muži SK Brušperk v Hodslavicích poslední 
mistrovské utkání podzimní části I. A třídy 
soutěžního ročníku 2006/2007. Přivezli cen-
ný bod za remízu 2:2 a v polovině soutěže 
tak figurují na velmi pěkném 3. místě tabul-
ky. V průběhu podzimu jsme získali celkem 
23 bodů za 7 výher, 2 remízy a 4 porážky 
při aktivním skóre 28:17. Na domácím hřišti 
jsme získali 13 bodů, 10 bodů přivezli z tráv-
níků soupeřů. Vzhledem ke skutečnosti, že 
nám vůbec nevyšel úvod soutěže (po třech 
kolech jsme byli bez bodu na posledním místě 
tabulky), panuje s postavením v tabulce spo-
kojenost. Nejlepším kanonýrem je Daniel Šči-
gel, který zatížil konta soupeřových brankářů 
deseti brankami. Roman Šrámek se trefil 6 
krát, Radek Polášek 5 krát, Martin Kožušník 
3 krát. Po jedné brance přidali: Aleš Strakoš, 
Zdeněk Pavlas, Michal Šimon a David Ci-
gánek. Všech třináct utkání odehráli Daniel 
Ščigel a Aleš Strakoš. Kapitán mužstva Aleš 
Strakoš dokonce nechyběl ani minutu. Vel-
kým úspěchem je také skutečnost, že se do 
mužstva daří začleňovat mladé odchovance. 
Jan Makúch a věkem ještě dorostenec David 
Cigánek nastupovali pravidelně v základní 
sestavě. Také další mladí hráči dostávají pří-
ležitost. Po krátkém oddychu začne v průbě-
hu ledna zimní příprava. Všichni věříme, že 
i v jarních bojích se naším mužům bude dařit, 
budou předvádět pohledný fotbal a udrží svou 
pozici v popředí tabulky.

DOROST: Dorostenci SK Brušperk za-
končili podzimní sezónu na domácím stadi-
ónu vítězstvím 3:1 nad soupeřem z Nýdku. 
Branky domácích vsítili Vodvářka, Cigánek 
a Makúch. V konečném součtu podzimní 
části jsme skončili na 8. místě se 17 body. 
V domácích utkáních jsme sice ani jednou ne-

SportKlub seniorů 
Brušperk
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prohráli, ale pět remízových výsledků a jen 
dvě vítězství svědčí o nevyzrálosti mladého 
kolektivu. Žádný ze soupeřů nás v domácím 
prostředí nijak výrazně nepřehrál, ale my 
jsme své šance na výhru také nezúročili. Po 
odchodu starších dorostenců do týmu mužů 
jsme zatím nenašli výraznější osobnost, která 
by zbytek mužstva správně nahecovala k vět-
ší bojovnosti a snaze strhnout vítězství z re-
mízového stavu na svou stranu. Mužstvo je 
ale mladé a věříme, že na jaře budou naše 
výkony lepší.

Nyní využíváme jednou týdně k tréninku 
sportovní halu v Brušperku. 16. prosince 
uspořádáme v této hale turnaj SMOPO, na 
který všechny rodiče a příznivce srdečně zve-
me. 19. prosince proběhne ukončení podzim-
ní části sezóny. Během druhého týdne v led-
nu příštího roku nám začne zimní příprava na 
novou sezónu doplněná přátelskými zápasy 
a v plánu je také zimní soustředění v Jesení-
ku nad Odrou, které by mělo proběhnout na 
konci měsíce února.

Trenérem týmu je p. Zdeněk Boldys z Os-
travy, vedoucí mužstva p. Petr Makúch. Ro-
dičům a příznivcům bych chtěl poděkovat za 
přízeň a pomoc při dopravě na mistrovská 
utkání, kdy jsme nemohli využít autobus SK.

ŽÁCI: Naši mladší žáci obsadili po pod-
zimní části Krajské fotbalové soutěže 5. mís-
to s 19 body a starší žáci obsadili 7. místo 
se 14 body. Ukončili jsme sezónu výhrou 
nad Hrabůvkou ml. žáci 5:0, st. žáci 7:1. Po 
tomto posledním utkání opustil trenérský post 
starších žáků Dalibor Košák, z důvodu vytí-
ženosti (již od léta avizovaný odchod).

Nyní naši žáci trénují 2× týdně ve sportov-
ní hale a připravují se na zimní turnaje, které 
začínají již v listopadu, a sami pořádáme tur-
naj SMOPO v sobotu 2. prosince. Ukončení 
sezóny proběhlo 6. listopadu v klubovně SK, 
kde kluci dostali občerstvení. Tomuto poseze-
ní předcházel přátelský zápas s Petřvaldem ve 
sportovní hale.

Tímto bychom chtěli poděkovat sponzorovi 

Petru Hajnošovi (pěstitelská pálenice), který 
tuto akci financoval. 

KDY ZA FOTBALEM
2. 12. – ŽÁCI – turnaj SMOPO, od 8.00 h. 

ve sportovní hale Brušperk
16.12. – DOROST - turnaj SMOPO, od 

8.00 h. ve sportovní hale Brušperk
31.12. – SILVESTROVSKÁ KOPANÁ 

– tradiční kopaná poslední den v roce, výkop 
v 9.30 h., sraz od 9.00 h. v klubovně SK. 
Hřiště dle počasí. Přijďte si zahrát, popř. fan-
dit!

PŘIPRAVUJEME:
- 4. ročník plesu SK, pátek 9. 2. 2007 (bliž-

ší informace v příštích číslech zpravodaje)
- internetové stránky klubu
Sportovní klub Brušperk děkuje všem čle-

nům, sponzorům a fanouškům za přízeň v le-
tošním roce a těší se na ni i roce příštím. Ro-
dičům za výpomoc při dopravě našich hráčů 
na mistrovská utkání hraná venku. 

SK BRUŠPERK přeje 
všem příjemné a klidné 
prožití vánočních svát-
ků! 

Za výbor SK Brušperk 
Lukáš Makúch, 

Ing. Svatopluk Slovák (muži), Petr Makúch 
(dorost), Dalibor Košák (žáci)

Stolní tenis
Úspěch v Českém poháru
Do celostátní soutěže o Český pohár ve 

stolním tenisu postoupila ze všech krajů vždy 
dvě družstva. K nim byla přilosována přihlá-
šená družstva III. ligy a hrálo se vyřazovacím 
způsobem. V dalších kolech byli postupně do 
soutěže přilosováni i účastníci vyšších soutě-
ží.

Naši hráči startující ve III. lize postupně 
porazili Děhylov (postoupil z krajského kola), 
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Třinec (II. liga), Karvinou (I. liga – postup 
o 1. set), MS Brno (I. liga), Liberec (I. liga 

– postup opět o 1. set).
V semifinále této celostátní soutěže již byl 

soupeř nadmíru těžký, věděli jsme, že soupeř 
bude z extraligy. Los nám určil 4. družstvo 
současné tabulky extraligy Agrotec Hustope-
če. Postoupit přes profesionály? Hosté však 
do Brušperku přijeli s II. ligovým B celkem 
a jejich úvaha, že to na nás bude stačit, vzala 
hned za své. Celé utkání jsme vedli a vyso-
ko zvítězili 9:1 a poprvé v historii stolního 
tenisu v Brušperku jsme postoupili do finále 
Českého poháru.

Finále hrají 4 poslední družstva turnajovým 
způsobem v polovině prosince. Zbývající 
utkání o postup do finále Českého poháru ne-
jsou k termínu uzávěrky zpravodaje odehrána, 
ale je pravděpodobné, že to budou tři celky 
z extraligy: EL Niňo Praha A, EL Niňo Pra-
ha B, Robot Mokré Lazce a stolní tenisté Tě-
lovýchovné jednoty Sokol Brušperk.

Nezbývá než veřejně poděkovat za vzornou 
reprezentaci našeho města hráčům, kteří se 
nejvíce podíleli na tomto úspěchu a postup 
vybojovali: Lukáši Velebilovi, Pavlu Holáňo-
vi, Petru Maršálkovi a Evženu Rychlíkovi.

Mistrovské soutěže
III. liga: Karviná B – 10:5, Horní Datyně 

– 10:2, Jeseník B – 10:7, Šumperk – 5:10. Za-
tím 3. místo tabulky.

Krajská soutěž: Příbor B – 10:3, Nový Ji-
čín B – 10:5, Frenštát p. R. B – 10:6, Kopřiv-
nice – 4:10. Zatím 6. místo v tabulce.

Okresní přebor: Kozlovice – 12:6, Palko-
vice – 7:11, Komorní Lhotka – 16:2, Ropice 
– 5:13. Zatím 7. místo tabulky.

Okresní soutěž I. tř.: Dobrá – 3:15, Koz-
lovice B – 12:6, Metylovice – 11:7, Horní 
Datyně C – 16:2. Zatím 5. místo tabulky.

Okresní soutěž III. tř.: Myslík – 13:5, 
Slezan F-M B – 3:15, Staré Město C – 13:5, 
Pstruží – 5:13. Zatím 8. místo tabulky.

Okresní přebor mládeže: Paskov – 9:1, 
Komorní Lhotka – 6:4, Slezan F-M – 9:1. 
Zatím 3. místo tabulky.

V prosinci v sokolovně
Sobota 2. 12. 2006:

10.00 h. Brušperk E – Kozlovice D (OS III. tř.)
14.00 h. Brušperk C – Skalice (OP)
14.00 h. žáci – Třinec (OP)

Sobota 9. 12. 2006
10.00 h. Brušperk E – Lhotka (OS III. tř.)
14.00 h. Brušperk D – Oldřichovice (OS I. tř.)
17.00 h. Brušperk B – Slezan F-M B (KS)

Neděle 10. 12. 2006
10.00 h. Brušperk B – Frýdlant n. O. B (KS)

Úterý 26. 12. 2006 v 8.00 h.  
Vánoční turnaj. XXXVIII. ročník – dospělí

Čtvrtek 28. 12. 2006 v 8.00 h. Vánoč -
ní turnaj. XXXVIII. ročník – mládež

Sobota 30. 12. 2006 v 9.00 h. Přebor 
povodí Ondřejnice – všechny kategorie

Rodiče s dětmi – stolní tenis
Zájemci o stolní tenis rodičů s dětmi se 

mohou přihlásit v sokolovně každý pátek od 
16.00 h., kde jim budou poskytnuty další in-
formace.

Josef Rychlík,
Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk

Brušperk, Brušperk vede
Ano, vypadá to možná neuvěřitelně, ale je 

to tak. Hned tři volejbalová družstva Brušper-
ka jsou v čele tabulek svých soutěží smíše-
ných družstev. Brušperk Mix a Brušperk 
Seniors jsou po úvodních kolech na prvních 
místech 1. a 2. Ostravské volejbalové ligy 
a hráči Brušperk Rebels zaslouženě kralují 
lize Beskydské. Ta se hraje nově každou dru-
hou neděli v měsíci v hale ZŠ v Brušperku, 
kde se naši hráči a hráčky každý středeční 
večer pravidelně scházejí ke svým tréninkům. 
Zápasy Ostravské ligy probíhají již tradičně 
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v nově postavené hale v Polance nad Odrou. 
Rádi bychom své dosavadní výsledky udrželi 
a postupně s pomocí mladších generací volej-
balistů na ně nadále navazovali.

I když s každým zápasem nás naše těla stá-
le více bolí, vždy máme důvod se znovu sejít. 
Kouzlo smíšeného volejbalu totiž tkví i v tom, 
že setkání nekončí posledním hvizdem roz-
hodčího. O našich příštích soutěžních, turna-
jových i jiných úspěších bychom vás s podob-
nou radostí chtěli opět informovat nejen na 
stránkách BZ.

Miroslav Konkol, Tělovýchovná jednota 
Brušperk

Sv. Florián se vrátil
V pondělí 20. 11. 2006 byla Mg. A. Ja-

kubem Gajdou, akademickým sochařem 
restaurátorem, usazena na původní místo 
zrekonstruovaná kamenná socha sv. Flori-
ána. Předtím byly na nový betonový základ 
osazeny i schodišťové stupně. Spodní řada 
je nově zhotovena z bažanovského pískovce. 
Horní stupně jsou původní, ale zrestaurovány. 
Vnitřní prostor mezi schody byl vylit beto-
nem, na něm umístěn sokl, podstavec, římsa 
s nástavcem a socha. Závěrečné povrchové 
úpravy budou provedeny na jaře 2007, kdy 
budou pro tyto práce vhodnější klimatické 
podmínky. Závěrečná kolaudace zrestaurova-
ného díla byla v ateliéru restaurátora v Ostra-
vě Nové Vsi provedena 24. 10. 2006 za účasti 
restaurátora, pověřeného zástupce Národního 
památkového ústavu a starosty města.

Restaurování sochy si vyžádalo finanční 
částku 257 250 Kč, zhotovení nových stupňů 
43 030 Kč. Ministerstvo kultury ČR přispělo 
na opravu sochy částkou 200 000 Kč, zbytek 
uhradí město.

V kalendáři připadá svátek sv. Floriána na 
4. května. Lidová pranostika praví: „Déšť 
svatého Floriána je jak ohňová rána“, „Je-li 
o dni svatého Floriána velký vítr, jest toho 
roku mnoho ohňů“.

Kdo byl sv. Florián?
Důstojník římského vojska a správce pro-

vincie. Žil ve 3. století. Narodil se v Rakous-
ku, kde také 4. 5. 304 zemřel. Za snahu o zá-
chranu skupiny 40 křesťanů byl zatčen, uvěz-
něn a s mlýnským kamenem na krku vhozen 
do řeky. Podle legendy zachránil pomocí 
modlitby hořící dům a stal se populárním 
světcem, ochráncem proti ohni. Proto byly 
jeho sochy v době středověku, kdy dřevěná 
města často stíhaly požáry, tak hojně stavěny. 
Sv. Florián je patronem hasičů a pomocníků 
proti pohromám vzniklým působením vody.

Ve městech a obcích naší republiky je více 
než 2000 jeho soch, v našem městě 2.

V minulosti bylo jméno Florián často uží-
vaným. V současné době žádný náš občan 
nenese toto jméno.

8. června 2004 vhodil neznámý pisatel do 
schránky ve vestibulu MěÚ dopis, ve kterém 
si stěžoval na žalostný stav sochy. Nazval ji 
černou hroudou kamene, ve které není možné 
sv. Floriána poznat a nelze přečíst ani nápis 
na podstavci s letopočtem. Vytýká, že v ji-
ných obcích mají sochy světce čisté, kolem 
nich prostranství zdobené květinami, čisté, 
upravené a s lavičkami. U nás má ale jen 
svou ulici.

V minulosti byla malá zahrádka i kolem 
naší sochy. Pečovaly o ni p. Julie Konečná 
a p. Drahomíra Tchořová. Zdobený železný 
plotek kolem ní zhotovil p. Ladislav Tchoř. 
Dnes by byl neznámý pisatel jistě spokojen. 
Malou zahrádku by nenašel, ale prostranství 
kolem ní čisté, dlážděné zámkovou dlažbou, 
mohl by odpočinout na lavičce a v klidu si 
přečíst nápis na podstavci sochy.

Nejen z historie 
našeho města
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RokV 
toho ke CtI bozI
sWateho fLorIana
postaWIt DaLI 
WernI MIesta
obIWateLe
Prostranství kolem sochy, malé náměstíčko, 

by v žádném případě nemělo sloužit k parko-
vání automobilů. Řidiči by měli respektovat 
daný prostor a parkovat v prostoru, který 
ohraničuje okrajník. V příštím roce dojde 
i k jeho úpravě.

Vzpomínka
Nejen 2. listopad – Pa-

mátka zesnulých, ale i Vá-
noce jsou údobím, kdy 
vzpomínáme na ty, kteří 
překročili práh života, na 
naše drahé, známé, ale 
i významné rodáky.

Před 50 lety věnoval syn 
brušperského rodáka Jose-

fa Doležila ak. malíř Vojtěch Doležil škole 
obraz Brušperka, který dnes zdobí vstupní 
chodbu MěÚ.

10 let uplynulo od smrti správce naší far-
nosti, P. Karla Goldmana.

25 let uplynulo od posledního rozloučení 
s dlouholetým správcem naší farnosti P. Vác-
lavem Turečkem.

Před 95 lety se narodil náš významný rodák 
prof. arc. gymnázia v Kroměříži P. Franti-
šek Němec. Zabýval se studiem barokní lite-
ratury, ovládal několik jazyků. Jeho vědeckou 
a literární práci přerušila náhlá smrt.

85 let by letos oslavil náš rodák PhDr. An-
tonín Vantuch, překladatel a autor četných 
vědeckých článků a pojednání.

35 let uplynulo od smrti našeho význam-
ného rodáka Františka Palkovského, učitele 
a hudebního skladatele. Pěvecký sbor, který 
založil v letošním roce oslavil 50 let trvání.

Město uctilo památku našich význam-
ných rodáků položením kytičky a rozsvíce-
ním svíce v místech jejich posledního odpo-
činku. 

Pro 
srovnání 
počasí 
v prosinci 
2005
Měsíc byl klidný, se střídáním teplejších 

a chladnějších dnů s teplotami +5 a –5 0C. 
Průměrná teplota měsíce byla –2 0C.

Sněhové přeháňky střídal déšť se sněhem. 
Silné sněhové přeháňky byly na konci měsíce 
ve dnech 27., 28. a 30. 12. Vánoce byly teplé 
s průměrnou teplotou +1 0C. Na Štědrý den 
3,5 0C.

Průměrná teplota
nejchladnější den 29. 12. –5,1 0C
Průměrná teplota
nejteplejší den 5. 12. –5,1 0C

Hádanka z BZ č. 11
Kříž byl umístěn na ul. Klepary pod domem 

čp. 58, majitelé František a Julie Špačkovi. 
Po jejich smrti dům nebyl obydlen a chátral. 
S ním i celé jeho okolí. Nový majitel jeho 
opravu neprovedl. 

Vychýlením opěrné zídky, u které kříž 
stál, došlo i k jeho poškození. V roce 1996 
byl odvezen k opravě do Jistebníku, v roce 
1999 byl prohlášen kulturní památkou. Pro-
tože k opravě nedošlo, byl převezen zpět do 
Brušperka. Kříž patří mezi naše nejstarší pa-
mátky. Výhledově plánuje město jeho restau-
rování. O tom, kde bude postaven, rozhodne 
město společně s pracovníky Národního pa-
mátkového ústavu.

Příspěvky připravila
 Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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„Dnes se vám narodil Spasitel, to 
je Kristus Pán….“

(Lukášovo evangelium)

Nevím, zda jste si všimli, že letošní Ad-
vent je nesmírně krátký. Jistě vždy platí, že 
adventní neděle jsou čtyři. Jenomže poslední 
– čtvrtá - adventní neděle je letos už Štědrým 
dnem, což je vnímáno jako počátek Vánoc. 
Vánoce však začínají až večer toho dne Štěd-
rovečerní večeří, která je pak dovršena noční 
liturgií církve lidově zvanou „Vánoční půl-
noční mši.“

K čemu je Advent? Jistě ne k tomu, aby byl 
naplněn sháněním dárků. To konečně obchod 
již nabízí delší dobu. Ale je to výzvou, aby 
člověk porozuměl onomu poselství z evange-
lia Lukášova, které jsme citoval na počátku.

Je to zapsáno jako poselství, které od an-
dělů přijímají betlémští pastýři u svých stád. 
Stalo se to v noci, a proto většinou pastýři 
odpočívají po celodenní práci. Jenom některý 
z pasáčků musí bdít a chránit tak stáda před 
nezvaným hostem. A právě on žasne, jak se 
noc světlem prozařuje a slyší poselství andě-
lů: „Narodil se vám dnes Spasitel“.

Připadá nám, že je to už hodně dávno, kdy 
tato zvěst zazářila nad betlémskými pláněmi. 
Máme si to připomenout jenom s nostalgií? 
Právě, že ne. Ono „Dnes se vám narodil Spa-
sitel“, je znovu současné.

Stále hledáme to, co naplní náš život, aby-
chom prožili šťastný život. Copak si myslíme, 
že bohatost vánočních dárků nasytí náš hlad 
po životě? Kterýsi filosof řekl, že současný 
člověk si musí vybrat mezi tím, zda naplní 
svůj život materiálním bohatstvím a nebo 
prohloubí svou lidskou osobnost. V filozofic-
ké zkratce je to řečeno jednoduše: „Zda být 
nebo mít.“ Advent by měl připomenout, že 
důležitější je být.

Snad si připomene, že společnost se nezro-
dila z hromadění majetku a požitků, ale ze 
vzájemné lásky – lásky v rodině, lásky mezi 
sousedy, lásky mezi spolupracovníky a po-
dobně. A toto se stalo pak zdrojem i toho, 
že společnost dokázala vytvářet i uspokojivé 
materiální zázemí pro život. Toto je smysl 
adventu. Následuje pak ona zvěst: „Dnes se 
vám narodil….“ ne v přepychu, ne obklopen 
sloužícími, ale v prosté jeskyni. Narodil se 
z lásky Boha a obklopen láskou Mariinou, 
láskou Josefa, láskou mudrců. A je to opět 
láska, která Betlémské Dítě zachrání před 
zlobou krále Heroda.

Láska Betléma je tím nezávažnějším vánoč-
ním poselstvím. Porozumět tomuto poselství 
znamená se ztišit, znamená se dívat novýma 
očima na svět kolem, na ten nejbližší, na svou 
rodinu a také své širší okolí. Znamená to učit 
se trpělivosti k chybám druhého. O tom ho-
voří Advent.

Ať se nám to letos opět podaří nechat se 
proniknout tajemstvím Betléma, i když nás 
obchody přesvědčuji o tom, že naše spása je 
v materiálním bohatství.

Bohoslužby o Vánocích
V Brušperku „Vánoční půlnoční mše sv.“ 

bude v neděli 24. prosince ve 22.30 h.
Na Boží hod vánoční bude vánoční mše 

v 9.30 h. Stejně tak na svátek sv. Štěpána 
v úterý.

Odpoledne pak bude v kostele tradiční vá-
noční koncert Lašanu. Na závěr roku – 31. 
prosince bude pravidelná nedělní mše sv. 
v 9.30 h. a v 17.00 h. společně se zamys-
líme nad končícím rokem v našem životě 
a poprosíme o Boží požehnání pro příští rok. 
V pondělí na Nový rok pak je mše sv. v 9.30 
h. V sobotu 6. ledna je svátek Zjevení Páně 
– svátek Tří králů. Mše sv. se svěcením vody, 
křídy a kadidla bude ráno v 9.30 h.

P. Karel Javorek, farář

Různé
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I vy může přispět
Vážná nemoc, úraz, lidské neštěstí může 

postihnout každého z nás, kdykoliv, neza-
slouženě, někdy i jako blesk z čistého nebe. 
Pokud jsme zdraví, na takové věci zpravidla 
nemyslíme. Potká-li však člověka zlý osud, je 
vděčný za každou pomoc, kterou mu někdo 
poskytne. Pomoci lidem s leukémií, zhoub-
nými nádory, smrtelnými nemocemi krve lze 
mnoha způsoby.

Každý člověk nemůže být dobrovolným 
dárcem dřeně, z mnoha nejrůznějších zdra-
votních i jiných důvodů. Je ale mnoho dalších 
způsobů, jak můžete přispět ke zlepšení osudu 
těžce nemocných lidí.

Program transplantací je nesmírně finančně 
náročný. Komplexní testy stojí u každého jed-
notlivce přihlášeného do registru asi 4000 Kč. 
Peníze na nábor a vstupní vyšetření dobrovol-
níků pro registr nelze v našem státě nárokovat 
u zdravotních pojišťoven, poskytuje je v rámci 
svého grantového programu Nadace pro trans-
plantace kostní dřeně. Samotnou transplantaci 
dřeně v ČR hradí našim pacientům zdravotní 
pojišťovny. Průměrná transplantace dřeně sto-
jí kolem jednoho a půl milionu korun.

Je to cena za lidský život, ovšem i za návrat 
do plnohodnotného života a obnovení plné 
pracovní schopnosti mladého člověka.

Věnujete-li sebemenší částku peněz, buď-
te jisti, že každá koruna najde své správné 
místo a bude použita pro rozvoj projektů 
Nadace pro transplantace kostní dřeně.

Drobný příspěvek můžete věnovat do po-
kladničky umístěné v Informačním centru 
Brušperk, náměstí J. Á. Komenského 9.

Děkujeme za všechny pacienta.
Za Nadaci pro transplantaci kostní dřeně 

Jana Bělíčková

Vážení spoluobčané,
blíží se doba vánoční. Jako každoročně 

proběhne na území naší republiky tradiční 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, a to ve dnech od 
2. do 15. ledna 2007. V Brušperku hodlá-
me navštívit Vaše domovy v sobotu 6. led-
na 2007.

Získané prostředky budou použity na níže 
uvedené projekty:
1.  Zprovoznění Hospice sv. Lukáše v Os-

travě – Buškovicích (vybavení a provozní 
náklady)

2.  Podpora dobrovolnických aktivit
3.  Charitní dům Salvator Krnov (provoz)
4.  Charitní dům sv. Veroniky v Paskově 

(podpora střediska)
5.  Charitní středisko poradenských a sociál-

ních služeb (provoz)
6.  Rekondiční a vzdělávací středisko Anděl-

ská Hora (rekonstrukce)
7.  Zprovoznění nově vzniklé Charity Hraby-

ně (provozní náklady)
8.  Charitní centrum sv. Kateřiny – dostavba 

terasy (Charita Hrabyně)
9.  Rozvoj chráněných dílen – pracovní uplat-

nění handicapovaných osob (Charita sv. 
Alexandra)

10. Poradenské a terapeutické centrum (Cha-
rita sv. Alexandra)

11. Humanitární aktivity (Charita sv. Alexan-
dra)

Pro informaci uvádíme využití finančních 
prostředků roku 2006.

Z celkové částky 1 078 645 Kč, kterou 
vykoledovala Charita Ostrava ve spolupráci 
s Charitou sv. Alexandra a dobrovolnickou 
Charitou v Brušperku v TKS 2006, bylo Cha-
ritě Ostrava přiděleno celkem 701 119 Kč. 
Takto získané finanční prostředky byly pou-
žity na tyto projekty:
1. Hospic sv. Lukáše v Ostravě Výškovicích 

132 506 Kč
2. Charitní středisko poradenských a soc. slu-

žeb 34 500 Kč
3. Rekondiční a vzdělávací středisko  

50 000 Kč
4. Charitní ošetřovatelská a pečovatelská 
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služba a mobilní hospicová jednotka 
100 000 Kč

5. Dobrovolnické hospicové hnutí 
21 560 Kč

6. Charitní dům Salvator Krnov 
100 000 Kč

7. Charitní centrum sv. Kláry  
57 386 Kč

8. Rozvoj chráněných dílen a Humanitár-
ní aktivity (Charita sv. Alexandra) 
85 167 Kč

9. Projekt „První šance“ (Charita sv. Alexan-
dra) 20 000 Kč

Všechny domácnosti se nám jistě nepodaří 
navštívit, i když víme, že byste nás rádi uví-
tali a do sbírky přispěli. Nezlobte se na nás 
proto. Svůj příspěvek můžete vložit do zape-
četěné pokladničky ve dnech 9.–12. 1. 2007 
v Informačním centru Brušperk.

Děkujeme a přejeme radostné prožití vá-
nočních svátků. Do nového roku hodně zdra-
ví a štěstí.

Charita Brušperk

Tradiční PRODEJ ŽIVÝCH KAPRŮ se 
uskuteční ve dnech 20. a 21. prosince 

2006 od 8.00 hodin v provozovně firmy Ka-
mil Vantuch, ul. K Náměstí 253, Brušperk, 
až do vyprodání zásob.

Mateřský klub KUŘÁTKA
Vám přeje krásné a veselé Vánoce a šťastný 

nový rok.
Prosinec je pro všechny maminky a babičky 

velmi náročný měsíc. Uklízí, pečou, nakupují 
… Přesto si udělejte chviličku a přijďte ji strá-
vit se svým dítkem do dětského klubu, který 

pro Vás připravil na prosinec tyto akce:
5. prosince 2006 – Mikuláš. Pouze pro ob-

jednané děti. Začátek v 16.00 h.
15. prosince 2006 – Vánoční besídka. Na-

zdobíme s dětmi stromeček, zhlédneme ma-
ňáskové divadélko, zazpíváme koledy a nako-
nec možná najdeme pod vánočním stromeč-
kem dárky. Začátek v 15.30 h. Přijďte.

Provozní doba na měsíc prosinec:
Pondělí  9.30 – 11.00
 16.00 – 17.00 miminka a batolata
Středa  9.30 – 11.30
Pátek  9.00 – 11.00
Kuřátka děkují p. Jarmile Pavlasové za 

sponzorský dar pro děti na Vánoční besídku.
Markéta Pavlasová a Kuřátka

Klub českých turistů
Sobota 2. prosince 2006
ZIMNÍ TULÁČEK
8. ročník turistického pochodu pro širokou 
veřejnost
Start: 7.30 h z restaurace „U Ládi“
Cíl: 16.00 – 18.00 h. restaurace „U Tochy“
Startovné: členové KČT a děti 5 Kč, dospělí 
10 Kč
Odměna: pamětní list, razítko
Délka trasy: 20–25 km
Trasa: jde se hromadně, proto není trasa nijak 
značena. Projdeme se zimní krajinou Palko-
vických hůrek, která je v zimě nejkrásnější.
Hrubý popis trasy: Brušperk – Fryčovice 
– motorest Hroch – Krnalovice –Hukvaldy 
– Kubánkov – motorest Hroch – Fryčovice 
– Brušperk 
Bližší informace: Jaromír Vávra

Sobota 16. prosince 2006
TRADIČNÍ PROSINCOVÉ ŠKVAŘENÍ 

VAJEČINY V OBECNÍM LESE
Sraz je v 10.15 h. na zastávce Brušperk, 

Střed (před hospodou „U Ládi“). Potom od-
chod do obecního lesa (k posezení u rybníč-
ku), kde se rozdělá oheň, začne škvařit vaje-
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čina a zpívat s kytarou. Akce je vhodná i pro 
rodiny s dětmi. Plánované ukončení akce 
mezi 13.–14. hodinou. VAJÍČKA A CHLÉB 
S SEBOU!

Na akci jsou srdečně zváni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní ne-
bezpečí. Členové KČT jsou pojištěni. Změna 
programu vyhrazena.

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 
737 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, 
tel.: 603 820 191, Zahradní 907 nebo Jaromír 
Duda, Gruntovní 977. Internetové stránky 
klubu: http://kct.brusperk.com 

KČT Brušperk přeje všem občanům měs-
ta a našim příznivcům příjemné prožití vá-
nočních svátků. 

Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., 
Lašské univerzity libovolného 
věku a PRIVIZ centra
Z minulosti: Snad jedna zpráva, která pří-

znivce LS,o.s. potěší. Byli jsme přizváni na 
Veřejné slyšení NNO (Nestátních neziskových 
organizací) do senátu ČR, které se konalo 
10. října 2006. 

Podrobnosti ve VRBĚ a v knize „MAWI-
Sův smích a MAWISův pláč po pěti letech“

Do budoucnosti: Jak je to s projekty, které 
jsme podali do EU? Je to asi ojedinělá zále-
žitost. Aniž jsme získali dotace z EU, přesto 

projekty začínáme realizovat a dokonce je to 
pro nás výhodnější.

PRIVIZ centrum - jsou vytvořena 3 pra-
covní místa – správce, organizační pracovník, 
sociální pracovník (jeden parametr projektu 
splněn na 150%), další se pozvolna plní.

Využijte nabídky k možnosti získání pra-
covního místa či přivýdělku v jakékoliv ob-
lasti. Od řemeslníka až po projekt managera 
či lektora.

PISL systém - začínají se tvořit propagač-
ní materiály s tématikou Lašska. Hned první 
mapka bude zajímavá.

Nové vzdělávací kurzy
Je možno se přihlásit do tzv. zimních kur-

zů angličtiny, které pojedou od podzimu do 
jara.

Bussines english - angličtina pro podniká-
ní. lektor Adriana Reinmann, MBA.

Konverzační angličtina - lektor M. Zezul-
ková.

Opakovací angličtina - lektor M. Zezul-
ková.

Zájemci o projektové řízení se mohou při-
hlásit do studia v ateliéru Milana Konečného.

Podpořte rozvoj PRIVIZ centra čímko-
liv – zakázkou, radou či darem, zakoupením 
vánočních ozdob podpoříte hendikepované 
jedince.

Informace a přihlášky do kurzů - RNDr. Mi-
lan Konečný, 776683659, 558666526, Miro-
slava Starečková 723752548, www.mawis.cz, 
konecny@lassko.cz.
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NEMRAZÍ? 
NEVADÍ!

Oprava chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Záruční a pozáruční servis
všech značek.

Petr Holaň
Ostrava-Nová Bělá

Tel. č.: 59 673 13 54,
mobil 602 585 938

Čištění koberců 
a čalounění!

Karcher

Tel. č.:
775 198 948

Příjemné prožití vánočních svátků, 
pevné zdraví a vzájemné porozumění 

v roce 2007 
přeje všem čle-

nům a přízniv-
cům místní 
organizace 
KSČM.

Místní organizace 
KDU-ČSL v Brušper-
ku přeje všem lidem 
dobré vůle příjem-
né prožití vánočních 
svátků, bohatého Je-
žíška, hodně zdraví 
a Božího požehnání 
v novém roce 2007.

Orel – Jednota Brušperk 

přeje všem na-
šim občanům po-
žehnané vánoční 

svátky a pokoj 
lidem dobré vůle 

v novém roce 
2007.

Příjemné prožití svátků vánočních, 
hodně zdraví,

osobní pohody, 
úspěchů 

v novém roce 
ze srdce 

přeje SPS Lašan.
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Bezpečné užití zemního plynu:  1. Co dělat, když ucítím ZP?
Zemní plyn je přírodní plyn, lehčí než vzduch, který nezapáchá, není jedovatý a neškodné jsou i jeho zplodiny – přede-

vším pára a oxid uhličitý. Kvůli jeho bezpečné distribuci a použití se provádí tzv. odorizace, což je umělé obohacení zemního 
plynu látkou či směsí látek, odorantem, s mimořádně intenzivním a charakteristickým zápachem, aby již při jednoprocentní 
koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik. 

Jak zjistíme sami, že dochází k unikání zemního plynu?
Při větším úniku poměrně snadno, čichem, případně sluchem. Pokud je únik menší a nejsme si jisti, zda a kde k němu 

dochází, potíráme podezřelá místa mýdlovou vodou, netěsnost se pak projeví tvorbou bublinek v místě úniku. A teď jedna 
zásada - k vyhledávání místa úniku nesmíme nikdy použít otevřený oheň!

Co dělat, když zemní plyn uniká?
V případě zjištění úniku plynu nebo podezření na jeho únik je třeba neprodleně zavolat na linku 1239 Pohotovostní služby 

Severomoravské plynárenské, a.s., a dále provést tato bezpečnostní opatření:
• Uzavřít hlavní uzávěr plynu, příp. uhasit všechny plameny v objektu!
• Zajistit co nejsilnější odvětrání prostoru!
• Nepoužívat otevřený oheň, nekouřit!
• Vypnout hlavní přívod elektřiny do objektu!
• Nemanipulovat s elektrickými spotřebiči, nevytahovat je ze zástrček!
• Nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením (zvonky, mobilní telefony)!
• Nepoužívat výtah!
• Varovat ostatní obyvatele a urychleně opustit budovu!
• U nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče!
• Zpřístupnit místo úniku pro pohotovostní a poruchovou službu!
Důležitá telefonní čísla: Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a. s. 1239
 Hasičský záchranný sbor:  150
 Záchranná služba:  155
 Policie ČR:  158
Téma příště: Bezpečnost při distribuci ZP

OPRAVY 
chladniček a mrazniček

 do 24 hodin bez DPH za práci
 opravy všech značek v bytě zákazníka
 tlakování a plnění autoklimatizací
                        

mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357
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Příjemné prožití vánočních svátků, 
hodně zdraví, štěstí

a úspěchů v roce 2007
všem svým příznivcům

a zákazníkům
přeje

Firma Hill´s, výroba likérů

Brušperk,
náměstí J. Á. Komenského 3

Telefon: 558 666 548
Mobil: 724 245 889
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sleva 10 % na všechno
platnost akce 1.12. - 30. 12. 2006, pouze pøi platbì v hotovosti

Nákup v hodnotì
nad

5.000,- vè. DPH

=
Dárek

Støeda 27. 12.

v hodnotì

800,-

Nákup v hodnotì
nad

10.000,- vè. DPH

=
Dárek

Ètvrtek 28. 12.

v hodnotì

1100,-

Nákup v hodnotì
nad

15.000,- vè. DPH

=
Dárek

Pátek 29. 12.

v hodnotì

1500,-

Nákup v hodnotì
nad

20.000,- vè. DPH

=
Dárek

Sobota 30. 12.

v hodnotì

2200,-

"A ještì k tomu dárek"  platí pro poboèky Bohumín, Fulnek, Brušperk.

A ještì k tomu dárek !!!
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Hledáme zájemce o pozici Zámečník pro BORCAD cz s. r.o.. 
Požadavky:  • vzdělání: střední odborné ( vyučen ), ÚSO s maturitou
 • praxe ve strojírenské výrobě výhodou
 • dvousměnný provoz
 • státní zkouška ze svařování výhodou
Osobnostní předpoklady: • spolehlivost
 • vysoká kvalita odváděné práce
STUDENTŮM: 
Hledáme zájemce o Brigádu pro BORCAD CZ • úvazek dohodou
  • v odpoledních nebo večerních hodinách
  • do strojírenské výroby na provádění zkoušek
Nabízíme:
- možnost pracovat v zavedené firmě
- práci ve vývojové společnosti úspěšně expandující na světových trzích, účastnící se světových výstav
  s řadou ocenění za design
- možnost seberealizace na špičkových projektech světové úrovně v oborech zdravotnictví a dopravy
- moderní pracovní prostředí
- velmi dobrý mladý pracovní kolektiv
- perspektivní a zajímavou práci v dynamicky se rozvíjející společnosti
- nadstandardní odměňování výjimečných a schopných pracovníků 
- lokalita pracoviště: Fryčovice (možnost zajištění ubytování pro vzdálenější zaměstnance)
- pružná pracovní doba a nástup možný ihned 
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Kámen Zbraslav, spol. s r.o.
Betonárna Paskov
Zahradní ulice
739 21  Paskov

Po – Pá 6.00 - 17.00
So  8.00 - 12.00

Tel.:
558 671 403, 602 771 095 - expedice
602 565 679 - obchodní zástupce
Fax.: 558 671 681  

Celoroční provoz, 3× Tatra 815 mix, mo-
bilní čerpadlo 32 m, vlastní laboratoř.

Reference: podílíme se na výstavbách průmyslových zón v Ostravě Hrabové 
a Mošnově.
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AUTOŠKOLA RT
Ing. Radomír Tichý

Brušperk, Národní dům

Zahajuje prodej 
- dárkových poukázek k výcviku v řízení sk. B
- odběr kondičních jízd pro své blízké pod stromeček
Stačí uhradit pouze zálohu kurzu.

Přijímáme nové zájemce o výcvikový kurz sk. B. 
Kompletní cena 6.000 Kč. 
Nábor již od 17,5 let. Vše lze na splátky.

Do roku 2007 přejeme všem 
mnoho šťastných kilometrů bez nehod.

Děkujeme restauraci Národní dům
za výbornou spolupráci.

Ing. Radomír Tichý a kolektiv.
Telefon: 603 216 926-7


